

现识世界

弱智的养生

大约二十年前,有个叫沈昌的农民宣称自己发明了一种信息茶,其功能甚为强大,你如果想要什么,只需在喝茶时想什么就行,比如说想要治疗肿瘤、想要减肥。

我现在翻出这一段绝对民间的历史,并把它写成文字,看官难免读之哂笑,因为这明显是假的嘛。事实上当沈昌信息茶暴走的时候,全国各地都有他的信徒。最火的时候,沈大师还连带开发了系列产品,信息水、信息面……然后产供销一条龙,赚了5000多万。

有沈大师,就有张大帅王

大师李大帅林博士。那个来自宝岛台湾的所谓地瓜王子林光常,打扮得衣冠楚楚的,戴一副金丝眼镜,有一段时间经常上电视的“美国环球大学”博士。他的地瓜理论是:抗癌食品第一名是红薯,第二名是生红薯。还出了一本叫《无毒一身轻》的书。

可是,2008年8月18日台湾媒体有条消息:“一名根本没有通过中西医考试或受聘医学院系的江湖郎中,声称吃了他的排毒餐和推荐产品后,能够排毒治癌而不必化疗,结果坑杀癌症患者,被法院判刑两

年半。”这个被判两年半的郎中,就是林光常博士。这则消息没有被放大,因此我猜林博士的很多信徒,现在依然在忠实执行着他的妙论。

还有个叫“刘太医”的异军突起,系列“养生”作品巨红。后来有好事者查证了,这个太医没进过宫,而且好几年前就因为非法行医被查处过了。

事实上,这两年的养生明星里,除了刘太医、林博士,还有很多的,他们现在还在热,很热。他们的热让我有两个疑惑,老有人说中国老百姓没钱,太医热养生都在证明我们不是没钱,而

是很有钱。我们怕上医院怕去健身房,但我们非常爱吃营养品保健品。吃保健品以养生是有钱的标志,这一点估计没人能否认。事实上,真正有钱人不信这个,真正没钱人也没闲情这个,那是谁在信这些反常识的奇谈怪论?第二个疑惑是为什么念过初中的人一看就知道是假话骗子理论乃至是有毒的理论,居然能一而再地骗到这么多?这个问题回答起来比较麻烦,我思来想去只有一个大答案,那就是这是一个人人希望不劳而获乃至一劳永逸的年代,人人都想走捷径,人人都希

望以最小的代价获得最大的回报,所以经常莠麦不辨,也懒得甄别,更喜欢跟风,先把自己的赚到再说。真相大白之后,大家并不觉得可耻,因为上当的又不是我一个。似乎大家无知,就谈不上谁更无知了。

当然,这类伪神人的走红是需要一个不错的平台的,一个人跳得再凶,在如今这个年代是红不起来的,必须有人帮忙,做抬轿子的当吹鼓手的。可是将上当受骗只归咎于他们,似乎也不公平,因为没有人逼着你发傻变蠢。这个发傻的权利其实是你自己给予的。 江北土著

辉笔而就

恐怖的纯情“小三”

看了,笑了,不赖。基本上,《非诚勿扰》可以证明,冯小刚仍然是大陆导演中相对来说最有诚意、发挥也最稳定的“选手”。不过,从另一个角度来说,《非诚勿扰》也证明,冯小刚也就只能是这样了,再好不到哪里去。冯小刚的才华从一开始的《甲方乙方》就显露无遗,但之后其实也就没什么可再露的了。

说到底,冯小刚式的幽默,功力固然较之旁人高明很多,但也并非什么了不起的绝学。有道是,出了山海关,人人都是赵本山。

饶有兴趣的倒是,在《非诚勿扰》里,冯小刚在其冯式贫嘴下又包装了“小三”的故事。这不是冯小刚第一次玩这种题材的故事,《一声叹息》里玩过,《手机》里更是玩得登峰造极,只是,“小三”玩得更多,类型各不同。

从男人的视角来看,张国立遭遇的是“坐而论道”的柏拉图式“小三”,葛优遭遇了心机深沉的现实主义“小三”范冰冰,而《非诚勿扰》里的方中信遭遇的则是跟仙女一般漂亮、跟仙女一般纯情的浪漫主义“小三”舒淇。对于一个试图“家里红旗不倒,外面彩旗飘飘”的男人来说,第一种“小三”无疑是最无聊的;第二种“小三”也没什么大不了,不外乎付出一点代价;最可怕的当属第三种,因为这种基本上是打着爱情的旗号、直奔着摧毁“家里红旗”去的,而且这种“受伤者”的姿态,通常不会受到“道义”上的谴责,反而会得到更多同情和理解。

看了《非诚勿扰》,最大的感受是可以告诫那些花心男人一句,如果非得找“小三”不可,找个《手机》里的范冰冰那种心理强大的也就罢了,至少别惹《非诚勿扰》里的舒淇那种所谓“容易受伤的女人”。 刘放

就事论世

叶问是谁

日前传出消息,曾获得过全国武术冠军的武打明星吴京答记者问,坦言不知叶问(香港咏春拳传人,一代武宗。编者注)是何方神圣。咏春派九大门人大为震怒,12月19日联名通告,怒斥吴京的言论侮辱了宗师,决定举行记者招待会声讨吴京。

我很糊涂,吴京不知道叶问,怎么成了对叶问的侮辱?

假使武林中的规矩和人类社会不一样,凡不知道前辈名家的就叫侮辱,那么,练拳脚的朋友得小心了,未练之前,赶紧找来一本武林前辈传,越详尽越好,认真背诵,等到把武林前辈的名字,事迹烂熟于心,再来习武。否则,你会不知不觉间“侮辱”了前辈,引来“怒斥”“声讨”事小,人家的弟子传人找上门来,要和你过招比武,麻烦就大了。

然而,到目前为止,我们所了解的和人类社会迥然不同的武林规则、江湖禁忌,都是武侠小说家们如金大侠之流虚构出来的,我们除了在武侠小说里有所闻外,现实社会根本找不到。直接说,武术界和现实社会,没什么两样。吴京不知道叶问,就好比住在五十八楼的哈巴狗不知道住在底层的我家养的小花猫一样,正常得很,一点都不值得奇怪,更谈不上侮辱。

杂交水稻之父袁隆平对人类的贡献,可谓大矣,他所培育的杂交水稻,让我国的农民受惠良多。可是,假使要去农村打听哪个晓得袁隆平是谁,我可以保证,没几个人能说出个丑寅卯来。可是,没听说袁隆平的弟子因此震怒,要怒斥、声讨,给农民安上一个侮辱袁隆平的罪名。 谢浮名

娱者千虑

唱支《王八蛋》给谁听

常言道,“自古燕赵多慷慨悲歌之士”,这让我为自己生长在这片热土上而感到苍凉,不过现在看来,这种自豪显得有些狭隘,“慷慨悲歌之士”并非风景这边独好,远在海峡那头的音乐顽童庾澄庆先生,近来也颇为激愤,因为家事而尽显性情中人本色,而他即将慷慨悲歌的歌有个很猛很暴力的名字——《王八蛋》!

前段时间,庾澄庆、伊能静因黄维德介入闹婚变,于是不禁让人浮想联翩,这首歌到底是为谁而唱呢?八卦地分析一下,不外乎以下几位。

首先,当然是唱给情敌黄维德先生。要说作为一个男人,庾澄庆先生摊上的这

档子事儿的确让人很郁闷、很上火,也很想找个地方发泄,幸运的是,庾澄庆先生找到了。冤有头债有主,如果说庾澄庆先生最想对黄维德先生说一句,那《王八蛋》绝对是最好的问候,比《你把我的女人带走》这种懦弱的腔调更有质感和战斗力。

其次,要唱给妻或前妻(因为有传闻二位早已离异)伊能静,老婆红杏出墙还被媒体抓了现行,成了广大娱记的饭票,这怎能不让他做了那个啥的庾澄庆先生忍不住爆粗口?曾经的热恋与恩爱都被那两大大方方地拉着的手打得粉碎,此情此景此时此刻《让我一次爱个够》注定要变成

“让我一次骂个够”。

再有,要唱给自己听。庾澄庆先生最近亲笔写下如此的心情独白:“城市的男人,其实也很孤独,只是狠狠地忍住,男人的寂寞该怎么唱?比较较说话,比较理智……”狠狠地忍住,怎么忍?老婆都忍不住了,让庾澄庆先生再怎么忍?不过宣泄过后肯定会自问、自责、自己骂自己,毕竟伊能静是当初的选择。

最后,是唱给公众。出了那么一档子事儿又选了这么一首震撼的歌,吊足了大家的胃口,也是大家最想看的,究竟这首歌是叫骂、还是暗讽、抑或指桑骂槐,真比当初的牵手门还有悬念。 白波

编辑信箱:citystar111@163.com

39元 美国进口深海鱼油 (DHA+EPA) 大瓶装,3个月量 给你心脑血管年轻态

益生康健 您的营养健康专家 长期血脂高,严重影响心脑血管健康 DHA 分泌减少的原因,这两种不饱和脂肪酸是控制人体血脂胆固醇的主要物质, EPA 与 DHA 的减少直接导致血液流速减慢,脂质升高,沉积物增多,血管开始堵塞,心梗、脑梗、高血压现象不断出现,威胁着心脏、大脑的健康,老年人长期血脂高最终可导致多种严重疾病。

美国进口深海鱼油 原料采用阿拉斯加深海鱼油,每100克含:二十碳五烯酸(EPA)18g,二十二碳六烯酸(DHA)2g,维生素E0.3克,因为鱼油容易被氧化,特别添加维生素E抗氧化,保持鱼油活性。 规格:100粒/瓶 零售价:108元/瓶 特价 39元

深海鱼油含EPA与DHA异常丰富 爱斯基摩人是世界上唯一没有心脑血管病的族群,深入研究发现,正是由于爱斯基摩人常年食用深海鱼类,体内拥有比常人多的饱和脂肪酸DHA与EPA,所以根本不会产生心脑血管疾病,也根本不会出现血脂高的现象。直到十九世纪末,现代科学才从鲑鱼体内成功提取到这种使心脏健康的天然物质, DHA 与 EPA 的补充,更有助于心脑血管健康。 益生康健保证: 1. 平价鱼油,却源自美国生产进口的,包装印有“美国进口”字样。 2. 特价鱼油每100克含二十碳五烯酸(EPA)18g,二十二碳六烯酸(DHA)2g,完全符合国际鱼油标准。 3. 为了保证不饱和脂肪酸 EPA 与 DHA 的稳定性与疗效,特价产品原料均为新鲜鱼油,经提纯,有生产三原保障。 4. 平价深海鱼油较欧美采用进口超微无糖包膜,每粒含量达1470mg,大包装,效果好,省钱! 5. 奇货真价实,您认为不高品质的产品,您可以来北京试吃,北京服务热线300名会员第一时间为您办理。

与心脑血管病人面对面 不是怕花钱,管事的话,这点钱算啥! 算一算,一大瓶是100粒能吃3个月,一个月才33块钱,谁家吃不起呀!就是看了广告,怕又是忽悠人,花冤枉钱,以前一直是吃药物降血脂,血压,从不相信保健品,现在身边吃鱼油的人多了,每天遇到熟人都会说血脂降下来了,众人的眼光一定没白瞎,抱着试试的态度也订了两瓶,还别说,腿不疼,乏力,脚麻痛花的感觉都没了,坚持吃了两个月鱼油,算一算真没少省了药钱。 高血脂病人都知道“美国鱼油”效果好! 现在吃保健品的人越来越多,不懂提防坑爹大陷阱,有人天然食物调理疾病省钱又安全,病好了,药钱也省下来了,最主要的还是身体也感觉被充盈精神了。人老了,什么都不图,就图有个好身体,选择信得过的企业安心吃着,品质很重要,营养价值最重要,益生康健的营养品是多数国外进口,质量10多年来已经得到百万会员的验证,跟着大伙一起吃,放心! 千万不要贪图小便宜,吃小厂家的,吃坏身子,得不偿失。 吃“美国鱼油”还能省钱? 我和老伴退休工资都不多,舍不得吃,舍不得穿,但每月固定的药钱一定是少不了,不吃药也得把钱吃了,人老了,就这点不好,一身毛病。老年糖尿病,我是高血压加心脏病,每个月的药钱就要五六百元,自从听别人说吃上了益生康健的鱼油,一个月,两个人吃也就不到30元,血脂、血压、血糖都控制的好,最让人高兴的是,药钱省了好多,没想到,吃保健品不仅治病而且还省钱呢!

天然VE软胶囊 本品含有小麦胚芽油提取物、琉璃苣油、卵磷脂、甘油等,维生素E≥100国际单位/粒。 规格:160粒/瓶 零售价:68元/瓶 特价 29元

精品蜂胶软胶囊 本品是以蜂胶、玉米油为主要原料制成的保健食品,经动物功能试验证明,具有增强免疫力的保健功能。 规格:88粒/瓶 零售价:418元/瓶 特价 31元

蜂王浆软胶囊 以蜂王浆冻干粉为原料,营养成分更高,免受体低下者适应服用。 规格:80粒/瓶 零售价:84元/瓶 特价 29元

东方红曲片 本品主要原料红曲米,每片含洛伐他汀≥2.5mg。 规格:80片/瓶 零售价:145元/瓶 特价 29元

美国进口GBN蛋白质粉 大豆(非转基因)分离蛋白粉,乳清蛋白粉,牛磺酸等。 规格:480g/桶 零售价:348元/桶 特价 88元

咨询订购电话: (免长途费) 400-651-0018 服务时间: 8:30~21:30 周一至周日 益生康健南京会员服务中心 地址: 南京莫愁新寓 咨询电话: 025-86601656 86618556 公交乘车路线: 5路,29路,82路,312路,149路,92路,150路,68路,莫愁新寓站下车即到(星湖饭店对面)。